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Barem subiect | 10
1.
() = 21 |— 0 = gom e T =T (1+ h) 1,0p
gy IV T mypy2 Y T TR !
In timpul At, ceasul va rimane in urmi cu N (Tl - T) ,unde N = Aly
L 1,0p 3,0p
reprezintd numarul de oscilatii complete efectuate in timpul At,.
At; = At (1 R+h) At, = At (1 R+h) 0,5
T R+hy)’ 2T R+h, .
hi +h
At; = —Aty,,cum (R > hy) = h ~ — 5 2 0,5p
2.
Consideram o deplasare cu x a copurilor fata de pozitia de echilibru. Exprimam 05
energia potentiald totala a sistemului: P
1 1 1
Ep(x) = mgx — mgx + Eklx2 + Ekzx2 = E(kl + k,)x2 1,0p
Epmax = Ecimax 0,5p 3,0p
1 1
" = ki +k, 0,5p
2m
3.
mM (x) mMx mg,
F(x) =k, = :kgRZEZ » x = kx 1,0p
k Yo
Vmax = WA = {/Rgg 0,5p
mv?
Prima vitez3 cosmica: mg, = PV = VRIo = Vimax 1,0p
Oficiu 1
1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzaitor, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsd in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a

ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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1. Barem subiect Il 10
Deoarece voltmetrul V; indica o tensiune mai mare decat tem a generatorului 2p
,cutia neagrd” trebuie sd contind cel putin un generator.
Tensiunea la bornele ampermetrului A; este 1p
Uy;=36-33=03V;
Tensiunea la bornele ampermetrului A, este 2p
0,3
A )
Upp =14 Ry =1, —=12—mA = 0,36 V.
2p
Astfel, putem presupune un circuit de forma celui din figura
Tem a generatorului din cutie este: 1p
E=36V+036V=396V
Rezistenta rezistorului R: 1p
R=%=£—UV2 =%$—UV2= Uy, E_UV2=576Q
b, Up by Uy, L, —ly Uy
Ry
Oficiu 1
Baremele au fost propuse de prof. dr. Constantin Corega, CNER - Cluj-Napoca
prof. Seryl Talpalaru, CNER — lasi
prof. lon Toma CNMV — Bucuresti
1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzaitor, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsd in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a

ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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I. Barem subiect 1111 10
1.
a) Pentru a, = 6°, sina, = a, = forta de revenire (mgsina) poate fi considerata forta elastica! 0,5p
0,5
A=a0-l=%lz10,5cm.w=\/%=3,13%znrad/s. P
x(t) = Asin(wt + @y),  x(0) = Asin(@y) = A= @, = 5 x(t) = 10,5sin (mt + 5
Cuxincmgitins. 3p
b) Ty,ax 1n pozitia de echilibru; 0,5p
Thax = mg + Ficmax = mg + ma)?ot,maxl
Umax wA 0,5p
Wrot;max = I = T
Trax = mg(1 + a?) =~ 1,0003 mg = 0,9803 N. 0,5p
Observatie: in timpul oscilatiei armonice, tensiunea din fir este aproape constanta!
2.
a) viteza centrului de masa, vy, al sistemului de corpuri:
v _ Psist _ muv, _ @ lp
M mge  2m 27
b) energia cineticd maxima a sistemului fatad de SCM:
1 1 1 mm, 1
Ecc,anax = §m1(171 —vem)® + Emz(vz —vem)? = Em”?a = Zng P
¢) perioada de oscilatie a sistemului. p
1 1 e 2 m ,m 1
ECC,nM’Lax = Ep,max' Emrvfel,max = Ek (%) =>T=2r TT =2r ﬁ P
a) ecuatia de miscare a corpului 1 fatd de Pamant.
Vo .
x(t) = ?t + Asin(wt + @) 1p
vo/2 vy, [m
Umax=a)A=>A=T=? ﬁ’ (p0=0.
3.
Mg p, = (mgsina)l + k(x; — x3)1, E
Mg p, = (mgsinay)l — k(x; — x3)1
Pentru unghiuri mici:
. X1 . X2
sin a ET,smaz ET 1p
Mpp, = mgxy + k(x; — x3)1,
Mpp, = mgx; — k(x; — x3)1 -
x 2p
(ml*)w? Tl =mgx; + k(x; — x;)1
Xy O,5p
(mi?)w? I = mgx + k(x, — xq)1
g 2k
w§y = T w§, = —
Unde w,; respectiv wy, sunt pulsatiile de oscilatie de la punctele 1 respectiv 2!
1 —
((‘)(211 + Ewtz)z - wz) X1 = Ewtz)zxz @1 = @oz 05p
1 1 = [a) = /(uz + w?
Ew(z)zx1 = (‘U(%1 + Ewgz - wz) X2 2 ot o
Oficiu 1

=

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzaitor, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsd in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.



